

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 SEPTEMBRIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 163 din 24.09.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absent: Buncianu Mirel), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Boteanu Cornel - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
 2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apă și de Canalizare Mehedinți - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;
 3. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apă și de Canalizare Mehedinți pentru a vota aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestinii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 20 din 20.11.2009 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;
 4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Colegiului Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” pentru anul 2021 - 2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;
 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal „Tabor” pentru anul 2021 - 2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;
 6. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unor bunuri imobile (construcții și terenuri), proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, către Spitalul Orășenesc Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;
 7. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 și rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă ;
 8. Diverse ;
- În vederea limitării și diminuirii răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.
- În ședință este prezentă doamna Trandafir Camelia care solicită concesionarea sau închirierea unui spațiu în clădira parte comună cu sediul primăriei ce se află în domeniul privat al orașului Baia de Aramă.
- Domnul primar afirmă că solicitarea rămâne în dezbatere și o să vă informăm cu privire la decizia ce se va lua.
- Domnul președinte de ședință Gogan Ion Petre, propune suplimentarea ordinei de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri și străzi din orașul Baia de Aramă și satele aparținătoare, județul Mehedinți”, actualizați conform O.G. nr. 15/2021;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Sistem de canalizare și stații de epurare, rețele de alimentare cu apă în satul Negoești, oraș Baia de Aramă, județul Mehedinți”, actualizați conform O.G. nr. 15/2021;
- Domnul președinte de ședință Gogan Ion Petre, propune, având în vedere prezența reprezentanților Spitalului Orășenesc Baia de Aramă, precum și prezentarea de către aceștea a notei de fundamentare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, înregistrată la Primăria orașului Baia de Aramă sub nr. 10429/29.09.2021, modificarea ordinei de zi prin dezbaterea și supunerea la vot la punctul 1 a proiectului de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 și rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă.

Se supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea și modificarea propusă, aceasta fiind aprobată în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.08.2021 , acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 și rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă.

Domnul Pucă Bogdan - manager al Spitalului Orășenesc Baia de Aramă ține să mulțumească pentru prezență consilierilor locali și afirmă că în urma analizei situației pandemice și în contextul în care DSP Mehedintă ne-a informat cu privire la nefinanțarea achiziționării computerului tomograf pentru care am primit de la bugetul local suma de 575 mii lei, am luat hotărârea să venim cu propunerea de a proiecta și executa instalațiile pentru utilizarea oxigenului medical atât la spitalul de jos, cât și la cel de sus, de a executa lucrări de pardoseală covor PVC trafic intens, antibacterian și șape autonivelante la clădirea de la spitalul de sus (circa 1.600 mp), precum și implementarea programului cu finanțare europeană privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. Imi asum personal cheltuirea sumelor provenite din banii publici, considerând că este un gest de onoare și respect.

Doamna Buncianu Daniela - director financiar în cadrul Spitalului Orășenesc Baia de Aramă afirmă că pe lângă cele prezentate de către domnul manager, concret am propus redistribuirea sumei de 575 mii lei alocată din bugetul local al orașului Baia de Aramă și utilizarea excedentului bugetar înregistrat la finele anului 2020, astfel :

- proiectare și execuție instalație pentru utilizarea oxigenului medical + 270, 34 mii lei (buget local) ;
- Lucrări de pardoseală covor PVC trafic intens, antibacterian și șape autonivelante la clădirea de la spitalul de sus + 277 mii lei (buget local) ;

- program creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice + 250 mii lei (27, 66 mii lei - buget local, 222, 34 mii lei - excedent) ;

Domnul Cucu Ion spune că este foarte bine ce s-a prezentat, dar cred că trebuie să facem ceva și cu exteriorul spitalului de jos care arată în mod deplorabil, la care domnul Pucă Bogdan afirmă că în acest context nu ne putem gândi decât la situația bolnavilor. La clădirea spitalului de jos au mai fost făcute investiții, iar noi am văzut prioritatea la clădirile spitalului de sus.

În continuare, domnul Sanislav Florin Lucian, afirmă că așa cum s-a aprobat în comisia pentru activități economice și financiare, propunem renunțarea la achiziționarea frezei (54.000 lei), la stațiile de reîncărcare (10.000 lei) și diminuarea sumei alocată la cultură cu 25.000 lei, iar suma total rezultată de 89. 000 lei să fie utilizată pentru proiectarea și execuția unei toalete publice în cadrul pieței agroalimentare. Am fost mai devreme în piață, iar acolo este dezastru, un focar de infecție. Vin și vă spun că este pandemie, iar vânzătorii nu au unde să meargă la o toaletă.

Domnul primar spune că trebuie să plecăm de la punctul de pornire, acela fiind că nu avem o piață autorizată. Noi lucrăm la un proiect cu finanțare europeană pentru reabilitarea acestei piețe agalimentare.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că putem merge în teren și să identificăm un amplasament care să nu încurce viitorul proiect, iar această toaletă proiectantul poate să o integreze în acest proiect. Astfel rezolvăm o problemă care este o prioritate publică pentru oamenii care vin în piață.

Domnul primar apreciază că soluția este achiziționarea unei toalete ecologice.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că a trecut un an și situația nu se schimbă. Costul unei toalete ecologice nu este mare, însă costurile lunare cu vitanjarea sunt foarte mari.

Domnul Gogan Ion Petre spune că ideea nu este rea, dar dacă acum facem o investiție, iar la anul prindem proiectul, ce facem, dam cu piciorul la o suma de bani deloc considerabilă.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că putem notifica proiectantul în sensul că noi dorim să construim o toaletă publică, îi indicăm locația și el va integra această toaletă în proiect. Este foarte simplu. Noi nu știm dacă se va prinde proiectul, nu avem nimic palpabil.

Domnul Cojocaru Ion spune că din discuția cu domnul contabil, putem să alocăm suma de 90.000 lei suplimentar din excedentul bugetar pentru toaletă, plus suma de 3.000 lei pentru achiziționarea unei imprimante pentru Colegiu, iar investițiile propuse să rămână așa cum au fost prezentate în proiectul de hotărâre.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă dacă ne trebuie freza acesta, având în vedere că parcul auto a fost dotat anul trecut cu utilaje, la care domnul primar spune că în cazul în care va nige foarte mult, în Dealul Mare pentru a interveni ne trebuie o astfel de freză.

Domnul Sanislav Florin Lucian spune că noi votăm bugetul, dar nu înțelegem problemele. Noi, comisia de urbanism am fost în teren și am constatat că e dezastru, în parc sus avem leagănele rupte, tomberoanele din oraș arată foarte prost, la fosta clădire a sediului primăriei pică țiglele în cap omenilor, zidul de împrejumire la Parcul Eroilor este pericol public. Sunt foarte multe cheltuieli, de asta cred că nu e gândită bine rectificarea. Luăm o fereză cu 54.000 lei pe care o ținem parcată, când cu această sumă mai putem schimba un pic fața orașului. Pe strada Victoriei, la o privire în ansamblu nu mai există clădiri monument istoric, toate sunt demolate, modificate, nu mai păstrează arhitectura. Eu întreb, Poliție Locală mai plătim, sau luat sancțiuni în acest sens ?. Avem iarbă și buruieni prin parcuri, eu nu afirm că nu ați cosit, însă eu la mine acasă cosesc săptămânal.

Domnul primar spune că sunt foarte multe lucruri de făcut, dar acestea trebuie rezolvate etapizat.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar propune să fie suplimentată lista de investiție cu suma de 15.000 lei pentru amenajarea unui loc de joacă la școala generală Mărășești.

După discuții, consilierii locali ajung la consens, și propun ca proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 și rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă să fie supus votului sub următoarea formă :

„ **Art.1.** Se aprobă utilizarea sumei de 362.000 lei din excedentul bugetar înregistrat la finele anului 2020 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local, în vederea demarării următoarelor obiective de investiții:

-Modernizare, reabilitare drumuri, poduri și podețe în orașul Baia de Aramă + 160.000 lei;

-Stații de încălzire pentru autovehicule electrice în orașul Baia de Aramă + 10.000 lei;

-Achiziționare freză pentru zăpadă + 54.000 lei;

-Sărăriță pentru material antiderapant + 30.000 lei;

-Proiectare și execuție toaletă în cadrul pieței agroalimentare + 90.000 lei;

-Achiziționare imprimantă 3D + 3.000 lei;

-Amenajare loc de joacă școala generală Mărășești + 15.000 lei;

Art.2. Se aprobă rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă pentru anul 2021, după cum urmează:

(1) Se majorează veniturile la capitolul 11.02.06 (sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale) cu suma de 55.000 lei;

(2) Se majorează veniturile la capitolul 04.02.01 (cote defalcate din impozitul pe venit) cu suma de 99.000 lei;

(3) Se majorează veniturile la capitolul 04.02.04 (sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale) cu suma de 15.000 lei;

(4) Se diminuează cheltuielile la capitolul 51.02 (autorități publice și acțiuni externe) - 124.600 lei;

(5) Se majorează cheltuielile la următoarele capitoare:

-capitolul 68.02 (asiguranți și asistență socială) + 134.000 lei;

-capitolul 67.02 (cultură, recreere, religie) + 30.000 lei;

-capitolul 65.02 (învățământ) + 53.200 lei (rată împrumut) ;

-capitolul 55.02 (tranzații privind datoria publică și împrumuturi) + 5.800 lei ;

- capitolul 54.02 (alte servicii publice generale) + 50.600 lei ;

- capitolul 84.02 (transporturi) + 20.000 lei (bunuri și servicii din care plată expertiză contabilă dosar penal 336/P/2020) ;

(6) Lista de investiții prevăzută în anexa se modifică în mod corespunzător ;

Art.3. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc Baia de Aramă și utilizarea exdentului bugetar înregistrat la finele anului 2020, conform notei de fundamentare înregistrată la Primăria orașului Baia de Aramă sub nr. 10429/29.09.2021, ce se constituie anexă la prezenta hotărâre. ”

Domnul primar, inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că aste de acord cu modificările propuse proiectului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 și rectificarea bugetului local al orașului Baia de Aramă sub forma prezentată mai sus, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Boteanu Cornel, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apă și de Canalizare Mehediniți, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apă și de Canalizare Mehediniți pentru a vota aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare nr. 20 din 20.11.2009, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Colegiului Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” pentru anul 2021 - 2022.

Domnul Sanislav Florin Lucian îl propune pe domnul Alexandru Bogdan Cezar, această propunere fiind aprobată cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri”.

Domnul Tatomir Valentin îl propune pe domnul Gogan Ion Petre, această propunere fiind respinsă cu 5 voturi „împotriva respingerii” și 9 „abțineri”.

Domnul Șalapa Ion îl propune pe domnul Martinescu Grigore Claudiu, această propunere fiind aprobată cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri”.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar îl propune pe domnul Sanislav Florin Lucian, această propunere fiind aprobată cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Colegiului Tehnologic „Constantin Brâncoveanu” pentru anul 2021 - 2022, cu propunerile aprobate : Alexandru Bogdan Cezar, Martinescu Grigore Claudiu și Sanislav Florin Lucian, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal „Tabor” pentru anul 2021 - 2022.

Domnul Sanislav Florin Lucian îl propune pe domnul Virzob Toader, această propunere fiind aprobată cu 8 voturi „pentru” și 7 „abțineri”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă în Consiliul de Administrație al Grădiniței cu Program Normal „Tabor” pentru anul 2021 - 2022, cu propunerea aprobată : Virzob Toader, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind darea în administrare a unor bunuri imobile (construcții și terenuri), proprietatea publică a orașului Baia de Aramă, către Spitalul Orașenesc Baia de Aramă, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri și străzi din orașul Baia de Aramă și satele aparținătoare, județul Mehediniți”, actualizați conform O.G. nr. 15/2021, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Sistem de canalizare și stații de epurare, rețele de alimentare cu apă în satul Negoești, oraș Baia de Aramă, județul Mehediniți”, actualizați conform O.G. nr. 15/2021, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Domnul Sanislav Florin Lucian adresează rugămintea domnului primar să solicite, până la ședința următoare, aparatului pe care îl conduce, să prezinte un raport cu privire la clădirile patrimoniului istoric și să dispună măsurile necesare pentru revenirea la situația anterioară.

Domnul primar spune că trebuie precizate în mod concret aceste situații, la care domnul Sanislav Florin Lucian spune că Poliția Locală este abilitată în acest sens. Comisia de urbanism o să lase un raport cu cele constatate în teren. Noi nu spunem să tăiem și să spânzurăm, dar măcar să oprim această dezvoltare haotică. În concluzie, aș dori ca domnul primar să solicite Poliției Locale să meargă în teren să verifice și să constate cine a construit fără autorizație, cum a construit fără respectarea prevederilor legale în domeniul urbanismului. Sunt situații care pot fi calificate ca infracțiuni. De asemenea sunt situații în care domeniul public este ocupat abuziv. Noi ne-am făcut datoria și v-am adus la cunoștință.

Domnul primar spune că se cunoaște situația cu privire la ocuparea fără drept a domeniului public, avem măsuri lăsate în acest sens de către Curtea de Conturi și urmează să formulăm acțiuni în instanță.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de ședință,
Gogan Ion Petre**



Secretar General,
Curelea Victor Sabiu